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1. Konstruisati Tjuringovu mǎsinu koja izrǎcunava vrednosti funkcije[10]
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2. Za prirodan brojk kažemo da jeveoma slǒzenako ima bařcetiri delitelja>[15]
1. Funkcijavsd je definisana tako da jevsd(0) = 0, dok zax > 0, vsd(x)
oznǎcava broj veoma slǒzenih delitelja odx. Konstruisati Tjuringovu mǎsi-
nu koja izrǎcunava funkcijuvsd.

3. Opisati relacijù na skupu svih konfiguracija Tjuringove mašine.[5]

4. Ukratko opisati dizajn RAM mǎsine, kao i sintaksu i semantiku njenih 11[5]
osnovnih komandi.
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